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27. února 2023

Hlava ČR připustila, že Kyjev se bude muset území
vzdát: "To není moje krev, ale tvoje"

pravda.ru/news/world/1805206-chekhija_ukraina_territorii
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27.02.2023 05:38 (Aktualizováno: 27.02.2023

06:41)

Svět

Nový prezident ČR Petr Pavel nevyloučil, že pro nastolení míru bude

muset Kyjev kompromitovat a postoupit území . Nároky Ukrajiny na

„vrácení“ země se podle něj změní v katastrofu.

Jak Pavel zdůraznil, je třeba se připravit na „jakékoli scénáře“ vývoje

situace.
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"Některé scénáře mohou být takové, že Ukrajina - nejen lidé, ale i politické vedení si
uvědomí, že výhody vrácení celého území budou stát příliš mnoho," vysvětlil Pavel
ukrajinským médiím.

Podle něj stačí jen vyzvat ukrajinský lid k boji „do poslední kapky

krve“, když se krev prolévá v cizích státech.

„Mnohem snazší je ti říct: musíš dodržovat zásadu" do poslední kapky krve. „Zní to dobře,
ale není to moje krev, ale tvoje," shrnul nový český lídr.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

V oblasti Belgorod, Kursk a Voroněž hledají ukrajinské diverzanty
oblečené v ruských uniformách

27.02.2023 12:30

Silná konstrukce
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V Bělgorodské, Kurské a Voroněžské oblasti se hledají ukrajinští

sabotéři oblečení do ruských uniforem. V těchto regionech údajně

působí skupina, jejíž členové se vydávají za ruské vojáky, ale ve

skutečnosti pomáhají ozbrojeným silám Ukrajiny.

Operativci už mají na údajné sabotéry orientaci. Známá jsou i jejich

jména. Samotní špioni jsou však představeni jinými jmény.

Na silnicích je zvláštní pozornost věnována "bochníkům" a určitým

modelům zahraničních automobilů. Na nich se pravděpodobně

Ukrajinci mohou pohybovat.

Ранее в ФСБ заявили о задержании двух россиян,

предложивших Украине секретные данные.
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povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO,

Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


